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 Неприємності з людьми  з інвалідністю трапляються, на жаль, часто. 
Постійно чуємо: адміністрація попросила людину з інвалідністю 
покинути кафе; відмовили в посадці в літак; вимагають залишити на 
вулиці собаку-поводиря, не взяли дитину до школи через те, що в неї 
аутизм, дислексія або СДВГ.
Тепер є можливість поскаржитися - аж до суду - на тих, хто 
встановлює свій порядок, порушує законні права осіб з інвалідністю.
Для того щоб уникнути проблем та спланувати своє пересування по 
місту, дізнатися про свої права, а також місця, куди можна піти з 
особливою дитиною розважатися або навчатися, ми вирішили 
створити єдиний соціальний онлайн портал, де будуть указані всі 
доступні та дружні місця, а також багато іншої корисної інформації 
для людей з інвалідністю і не тільки. 
Назва порталу має особливі значення. З одного боку, uni - від слова 
united, тобто “єдина країна”, країна, в якій ми всі разом вирішуємо 
спільні задачі, з іншого боку, uni - від слова unlimited, тобто країна без 
меж, така, в якій немає ніяких обмежень для будь-якої людини, не 
дивлячись на особливості її фізичного чи ментального стану. Крім того 
uni - це транслітерація від слова “юні” українською, адже, перш за все, 
проект направлений на дітей, хоча може, і повинен, використовуватися 
і дорослими людьми.
Оскільки є велика проблема саме адресної допомоги, ми вирішили також 
створити інструмент для розміщення адрес, де саме біля  Вас 
проживають люди, яким потрібна допомога. Це дасть можливість 
самому обрати, кому Ви зможете  допомогти: чи це буде вибір за 
ознакою хвороби, чи це буде вибір за місцем проживання людини. Це 
буде зручним інструментом, оскільки є багато людей, які хотіли б 
допомагати, але не знають кому, або не мають багато часу. Зайшовши 
на наш портал вони зможуть знайти людину, яка проживає близько, або 
навіть у Вашому будинку.



             Ціль проекту
Створення інформаційної  бази 
щодо доступності та послуг в 
Києві, шляхом створення єдиної 
онлайн-бази всіх об’єктів  і послуг 
міста для людей з інвалідністю, 
бази людей, яким потрібна 
допомога, бази волонтерів та 
психологів, які працюють в цій 
сфері, інформації щодо заходів для 
таких людей, а також єдиного 
простору для об'єднання зусиль 
громадських організацій і 
соціально-орієнтованого бізнесу, 
які опікуються проблемами людей 
з інвалідністю.
           Мета проекту
Створення єдиного соціального 
онлайн  порталу для людей з 
інвалідністю.



Пропоноване рішення до 
вирішення проблеми і його 
обґрунтування 

Для того, щоб уникнути проблем та спланувати своє пересування по місту, а також дізнатися про свої права згідно чинного 
законодавства, міста в місті, дружні до людей з інвалідністю, а також контакти волонтерів та психологів, до яких можна 
звернутися в разі необхідності, ми вирішили створити єдиний соціальний онлайн портал, де будуть указані всі доступні і дружні 
місця, а також багато іншої корисної інформації для людей з інвалідністю і не тільки. Оскільки є велика проблема саме адресної 
допомоги, ми вирішили також створити інструмент для розміщення адрес, де саме біля  Вас проживають люди, яким потрібна 
допомога. Це дасть можливість самому обрати, кому Ви зможете  допомогти: чи це буде вибір за ознакою хвороби, чи це буде вибір 
за місцем проживання людини. Це буде зручним інструментом, оскільки є багато людей, які хотіли б допомагати, але не знають, 
кому, або не мають багато часу. Зайшовши на наш портал, вони зможуть знайти людину, яка проживає близько, або навіть у 
Вашому будинку.
 Кияни, а потім і мешканці всієї України, отримають постійний цілодобовий доступ в режимі онлайн до єдиної бази всіх доступних 
та дружніх об’єктів, розклад їх роботи, контакти волонтерів та психологів. Таким чином, людина отримує можливість вибрати 
об’єкт  в зручному для себе місці та в зручний час для відвідування.
Портал забезпечить  інформування жителів міста  про профільні та державні установи, громадські організації, соціально-
орієнтовані підприємства, де можна працювати, або товари та/або послуги яких направлені на роботу з людьми з інвалідністю, 
наявні заходи, святкування, тренінги, семінари для осіб з інвалідністю, контакти волонтерів та психологів.
Портал також забезпечує проведення моніторингу журналістами та волонтерами доступних та дружніх місць.
Всі верстви населення будуть зацікавлені в проекті, бо для людей з інвалідністю це зручно, а для підприємств – це соціально -
відповідально та буде благопріяно впливати на імідж компанії. Кожне дружнє місце отримає певну відзнаку у вигляді таблички. 
Крім того, залишений відгук від відвідувачів буде додатковою рекламою на користь таких компаній.
Слід відзначити, що створення інтернет-порталу, на відміну від будь-якого іншого бізнесу пов'язаним з надання послуг, має наступні



Переваги:
-швидкий старт проекту,
-мінімальність постійніх та початкових витрат,
-досить швидка окупність,
-стабільно широке коло цільової аудиторії.
Соціальна значимість проекту очевидна, оскільки принесе значущу 
допомогу людям з інвалідністю та людям, які хочуть допомагати 
таким людям. Також, працювати в даному ресурсі зможуть люди 
з інвалідністю, та батьки дітей з інвалідністю. Такій категорії, 
при прийняті на роботу, буде надаватися перевага.
 Єдиний соціальний портал, при подальшому розширенні 
функціоналу, може стати засобом оперативного обміну 
інформацією між соціальними  установами. Значно скоротиться 
час на рішення організаційних моментів і паперову тяганину. 
Надалі на підставі цієї системи може формуватися єдина 
соціальна електронна база і т.д.
Загальний електронний майданчик дозволить громадським 
організаціям ефективно взаємодіяти у вирішенні проблем в сфері 
соціального захисту, а всім киянам  - дізнатися про наявні 
ініціативи і приєднатися до них.



Для кого цей проект:
- Кияни, а потім і мешканці всієї України.
- Для кожної людини з  інвалідністю та 
членів їх сімей.
- Для соціально-орієнтованого бізнесу, і не 
тільки в сфері роботи з людьми з 
інвалідністю.
- Для підростаючого покоління, підлітків 
та студентів, адже залучення до 
волонтерської роботи сприяє більш 
успішному вступу до іноземних університетів.
- Для кожного мешканця країни, який 
прагне допомагати тим, хто цього потребує.
- Для громадських організацій. які 
працюють в соціальній сфері, для більш 
швидкого пошуку партнерів, однодумців та 
волонтерів для проектів.
- Для державних соціальних органів.



Ризики (перешкоди) в реалізації 
проекту, на які слід звернути увагу
Частина, що стосується роботи громадських 
організацій, може бути в повній мірі реалізована при їх 
активній участі в роботі проекту.




